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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

budget : services extérieurs
Question écrite n° 50794

Texte de la question

M. Léonce Deprez confirme à M. le ministre de l'économie, des finances et de l'industrie l'interrogation des
maires de France quant à la préparation du rapport : « Construire ensemble le service public de demain ». Il
apparaît que ce rapport, retiré en mars 2000, n'avait fait l'objet d'aucune consultation des maires de France,
alors qu'il s'agissait de modifier l'infrastructure locale des services des finances et, singulièrement, des
perceptions qui contribuent à conseillere les maires dans leur gestion financière, en qualité de receveurs
municipaux. Il lui confirme donc sa question écrite précédente (n° 41577, 14 février 2000) à laquelle il n'a pas
été répondu précisément.

Texte de la réponse

Ainsi que le souligne le parlementaire, le projet de réforme issu du rapport « Construire ensemble le service
public de demain » qui avait fait l'objet de sa question précédente du 14 février 2000 a été retiré au mois de
mars dernier. Lors du comité technique paritaire ministériel du 28 avril 2000, le ministre a défini les axes d'une
réforme-modernisation qui engage le ministère de l'économie, des finances et de l'industrie dans le mouvement
de réforme de l'Etat. L'objectif est - comme cela avait été précisé dans la réponse du 1er août 2000 à la question
écrite précédente - d'assurer un service de meilleure qualité, plus simple et plus accessible pour répondre aux
besoins des usagers, des acteurs économiques et des élus. La réforme ne vise nullement à remettre en cause
le rôle des receveurs municipaux. Ainsi, la rénovation de la gestion publique à laquelle est appelé le réseau du
Trésor public permettra de mieux informer et conseiller les décideurs locaux en développant la qualité des
services rendus. Dans ce cadre, des contacts ont ainsi été noués dès août 2000, en particulier avec
l'Association des maires de France, sur les projets concernant la gestion du secteur public local et le lancement
de plusieurs chantiers de réflexion (site internet dédié aux collectivités locales, rénovation des méthodes de
contrôle, dématérialisation et téléprocédures).
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